ordson

Rhino® SD3/XD3 Elektrikli Konteyner Diizey

Tanim

Talimat Sayfasi
P/N 7093943 _02

- Turkish (orijinal dokiimanin gevirisi) -

Sensorleri

Bkz. Sekil 1. Rhino SD3/XD3 elektrikli konteyner diizey sensdrii modulu, takipgi plakanin
alt kismi ile bosaltici gcergevesinin taban yuzeyi arasindaki mesafeyi izlemek icin manyetik
sensorler kullanir. LVDT (dizey algilamasi) algilama moduld, LVDT'nin uzunlugu boyunca
hareket eden bir miknatistan olusur. Miknatisin yeri tambur dizeyine karsilik gelir. Kontrol
unitesi, LVDT'ye dayali olarak ne kadar malzeme kaldigini gdsterecektir.

Moddl, sistem yapilandirmasina bagl olarak iki ila dért sensoér veya bir LVDT algilama
modull icerir:

1. LVDT (duzey algilamasi) algilama modulu (donatiimissa)
2. Tambur bos sensori

3. Tambur disuk sensoérl (donatiimigsa)

4. Tambur ici takipgi sensori

5. Tokmak vurusu Ust noktasi sensori (donatiimissa)

Cergeve pistonu Uzerindeki miknatis ilgili sensériin 6niine gegtiginde sensor, kontrol
Unitesine bir sinyal gonderir.

55 Galon Cergeve
Sadece Referans Olarak
a Gosterilmektedir

/o

Sekil 1 Konteyner diizey sensorleri

© 2021 Nordson Corporation

P/N 7093943_02



2 Rhino® SD3/XD3 Elektrikli Konteyner Duzey Sensorleri

Kurulum

UYARI: Asagidaki gorevleri sadece kalifiye personelin yerine getirmesine izin verin. Bu
dokiman ve diger tim ilgili dokimanlardaki glvenlik talimatlarina uyun.

DIKKAT: Ekipmanin hasar gérmesini énlemek icin bu prosediirleri uygulayan personel,
@ Rhino SD3/XD3 bosaltici Uzerindeki kontrol valfinin nasil glvenli bir sekilde
calistirilacagini bilmelidir.

Manyetik Sensoriin Monte Edilmesi

Duz baslh tornavida

Manyetik sensoriin monte edilmesi, manyetik sensoérlerin monte edilmesinden ve Tambur
bos, Tambur diistik (donatiimissa), Tambur i¢i takipgi ve Tokmak vurusu (st noktasi
(donatiimissa) sinyal duizeylerinin ayarlanmasindan olusur.

NOT: Monte etmeden 6nce bu prosedurleri okuyun ve anlayin. Gerekirse destek icin
yerel Nordson temsilcisiyle irtibata gegin.

Bkz. Sekil 2.
1. Bosalticiya giden glicu kapatin.

2. Manyetik sensorleri, iki vida setini (9) kullanarak Sekil 2'de gosterilen yaklasik
konumlardaki gergeve baglanti kolunun Ustline monte edin. Manyetik sensorlerin
gerceve silindirine oturdugundan emin olun.

DIKKAT: Yakinlik sensériiniin hasar gérmesini 6nlemek igin ayar vidalarini asiri
@ sikmayin.

NOT: Bu montaj adimlari sistem yaplland|rma§|na baglidir. Her bilesen, parga ya da
adim, tim yapilandirmalar igin gecerli degildir. Iki sensoérll yapilandirmalarin Y dagitic
kablosu olmayacaktir, lic sensoriin bir ve dort sensorin iki Y dagitici kablosu olacaktir.

3. Manyetik sensorleri Y dagitici kablolarina baglayin. Tokmak vurusu Gst kismi (4) ve
Tambur igi takipei (3) sensorleri ayni Y dagitici kablosuna (6) ve Tambur diislik (2)
(donatilmissa) ve Tambur bos (1) sensorleri de ayni Y dagitici kablosuna (7) baglanir.

4. Tokmak vurusu Ust kismi (donatilmigsa)/ Tambur ici takipgi Y dagitici kablosunu (6)
0,5 m kabloya (5) ve Tambur dlisiikl Tambur bos Y dagitici kablosunu (7) 1 m kabloya
(8) baglayin.

5. iki kabloyu (5 ve 8) kontrol modiiliine baglayin.

P/N 7093943 _02 © 2021 Nordson Corporation



Rhino® SD3/XD3 Elektrikli Konteyner Dizey Sensorleri 3

Sekil 2 Manyetik sensérin monte edilmesi

© 2021 Nordson Corporation P/N 7093943 _02



4 Rhino® SD3/XD3 Elektrikli Konteyner Duzey Sensorleri

Dusiik, bos ve tambur ici takipgi dlizeyi sinyallerini ayarlayin

Bkz. Tablo 1. Diisiik ve bos seviye sinyalleri fabrika ayarlidir. istenirse fabrika ayarlarini
degistirmek icin yakinlik sensdrinu ayarlayin.

Rhino SD2/SD3 bosaltici Gzerindeki asansor kontrol valfinin nasil gtivenli bir sekilde

@ DIKKAT: Ekipmanin hasar gérmesini énlemek icin bu prosediirleri uygulayan personel,
calistirilacagini bilmelidir.

Fabrika ayarlarini degistirmek icin asagdidaki Fabrika ayarlarini degistir prosedurini
uygulayin. Tambur igi takipgi, Diisiik ve Bos diizey sinyallerini fabrika ayarlarina
sifirlamak igin Fabrika ayarlarina sifirla prosedirind uygulayin.

Tablo 1 Duslik ve Bog diizey sinyali fabrika ayarlar

5 Galon Takipg¢i Plakasi: Takipgi plakasinin alt kismi ile cerceve
taban plakasi raylari arasinda 4,5 ing.

55 Galon Takipgi Plakasi: Takipgi plakasinin alt kismi ile gcergeve
taban plakasi raylari arasinda 7,5 ing.

Diisiik

5 Galon Takipg¢i Plakasi: Takipci plakasinin alt kismi ile gerceve
taban plakasi raylari arasinda 1,5 ing.

Bos 55 Galon Takipg¢i Plakasi: Takipci plakasinin alt kismi ile gergeve
taban plakasi raylari arasinda 1,5 ing.

Mini Canta: Sensorln alt ucu ile silindir tabani arasinda 2,375 ing.

5 Galon Takipg¢i Plakasi: Takipci plakasinin alt kismi ile cerceve
taban plakasi arasinda = 16,5 ing.

NOT: Musteriye 6zel tambur boyutlari nedeniyle Tambur ici takipgi
ayari sahada ayarlanmalidir.

55 Galon Takipg¢i Plakasi: Takipci plakasinin alt kismi ile gergeve
taban plakasi arasinda = 36,5 ing.

Tambur igi takipgi

NOT: Musteriye 6zel tambur boyutlari nedeniyle Tambur i¢i takipgi
ayari sahada ayarlanmalidir.

P/N 7093943 _02 © 2021 Nordson Corporation



Rhino® SD3/XD3 Elektrikli Konteyner Dizey Sensorleri 5

Fabrika Ayarlarini Degistir

NOT: Standart kaplarin alt dudagdi degdisebilir ve manyetik sensorlere ayar yapilirken
dikkate alinmahdir.

NOT: Malzeme kaplarindaki degisiklik nedeniyle minimum malzeme atigi elde etmek
icin ekipman son kullanicisi tarafindan Tambur bos sensérinin ayarlanmasi gereklidir.

NOT: Bu adimlar sistem yapilandirmasina baghdir. Her bilesen, parca ya da adim, tim
yapilandirmalar igin gecerli degildir.

Bkz. Sekil 2.

1. Ayar vidalarini (9) gevsetin, manyetik sensoéri istenen konuma getirin ve ayar
vidalarini (9) sikin.

2. Gerekirse kalan manyetik sensorler igin adim 1'i tekrarlayin.

3. Tambur igi takipgi, Dislik ve Bog seviye sinyallerini test etmek ve takipgi plakasini
indirmek icin kontrol valfini kullanin.

4. Gereken sekilde ayarlayin.

© 2021 Nordson Corporation P/N 7093943 _02



6 Rhino® SD3/XD3 Elektrikli Konteyner Dizey Sensorleri

Fabrika Ayarlarina Sifirla

NOT: Bu proseduri gerceklestirmeden dnce uygun yikseklikteki ara pargalari elinizde
bulundurun.

NOT: Bu adimlar sistem yapilandirmasina baghdir. Her bilesen, parca ya da adim, tim
yapilandirmalar igin gecerli degildir.

Bkz. Sekil 3-Sekil 5.
1. Sensorlere gug verin.

2. Cercgeve taban plakasi Gizerindeki ara pargalari sadece 55 galon ve 5 galonluk
yapilandirmalar i¢in ayarlayin. Mini ¢anta yapilandirmalari igin silindirin tst kismi
ile sensorin alt kismi arasindaki mesafeyi kullanin. Takipgi plakasini ara pargalarin
Ustline indirmek igin asansor kontrol valfini kullanin.

3. Manyetik sensordeki ayar vidalarini gevsetin. Cergeve silindirinin altindan baglayarak
sensor etkinlestirilene kadar sensoru yukari hareket ettirin. Manyetik sensort
sabitlemek i¢in ayar vidalarini sikin.

4. Takipgi plakasini ylkseltin. Ara parcalari (kullaniimissa) taban plakasindan sokin.
5. Gerekirse kalan manyetik sensorler igin adim 1-3'i tekrarlayin.

6. Tambur i¢i takipgi, Dlslik ve Bog seviye sinyallerini test etmek igin takipgi plakasini
indirmek icin kontrol valfini kullanin.

7. Gereken sekilde ayarlayin.

55 Galon Takipgi Plakasi

Bos ayar ara pargasi yiiksekligi: 1,5 ing Dusuk ayar ara parcasi yuksekligi: 7,5 in¢

NOT: Taban plakasi raylarinin Ustlindeki ara parca. NOT: Taban plakasi raylarinin dstiindeki ara parca.

Tambur ici takipg¢i yliksekligi:

NOT: Bu ayar, kullanilan musteriye
Ozel konteynere gore sahada
AYARLANMALIDIR.

Sekil 3 55 galon takipgi igin fabrika ayari

P/N 7093943 02 © 2021 Nordson Corporation



Rhino® SD3/XD3 Elektrikli Konteyner Duzey Sensorleri 7

5 Galon Takipg¢i Plakasi

Bos Ayar Ara Pargasi Yiiksekligi: 1,5 in¢ Diislik Ayar Ara Pargasi Yiiksekligi: 4,5 in¢

Tambur igi Takipgi Yiiksekligi: 16,5 ing

NOT: Bu ayar, kullanilan misteriye 6zel
konteynere gore sahada AYARLANMALIDIR.

Sekil 4 5 galon takipgi igin fabrika ayari

Mini Canta Takipgi Plakasi

Bos ayar yliksekligi: 2,375 in¢

¢ NOT: Sensorin altindan silindir
tabaninin Ustline

Sekil 5 Mini ¢anta takipgisi icin fabrika ayari

© 2021 Nordson Corporation P/N 7093943 _02



8 Rhino® SD3/XD3 Elektrikli Konteyner Dizey Sensorleri

LVDT Montaji

Duz basl tornavida

Altigen anahtar soketi seti

Anahtar

Ayarlanabilir anahtar

Loctite® Threadlocker Blue 242®

NOT: Monte etmeden 6nce bu prosediirleri okuyun ve anlayin. Gerekirse destek icin
yerel Nordson temsilcisiyle irtibata gegin.

Bkz. Sekil 6.

1.
2.

Bosalticiya giden gucl kapatin.

LVDT gubugunun (4) erkek dislerine Loctite Threadlocker Blue 242 uygulayin.

5,3 mm ID x 8 mm OD x 3 mm kalinligindaki ara pargayi (2) LVDT gubugunun (4)
Ustline monte edin, LVDT ¢ubugunu (4) tutucu miknatis bilyeli soketin (1) icine elle
sikistirin ve Loctite Threadlocker Blue 242'nin kurumasini bekleyin.

. Montaj braketlerini (25) ve iki destek braketini (23), montaj braketleri (25) ile birlikte

verilen 12 soket vidasi (5) ve 12 diiz pul (6) ile montaj plakasina (24) monte edin. Tim
donanimlar oturtun.

. SM cgerceveleri igin iki M12 x 1,50 x 35 altigen bash vida (14) veya SM c¢ergeveleri igin

iki M12 duz pul (15) veya LG gergeveleri icin iki M16 x 2,0 x 35 altigen basli vida (14)
ve iki M16 diiz pul (15) kullanarak ¢ergeve braketini (16) Rhino ¢ergevesine monte
edin.

NOT: Barkod okuyucu kiti monte edilmigse 6énce LVDT c¢ergeve braketini monte edin,
sonra barkod okuyucu braketini Gstline yeniden monte edin.

5.

10.

11.

Montaj braketini (22) ve montaj plakasini (24)/destek braketlerini (22) iki

M5 x 0,80 x 10 soket vidasi (7) ve iki M5 diz pul (8) kullanarak monte edin. Hangi
cercevenin kullanildigina bagli olarak (125 mm veya 160 mm) plakanin (24), montaj
braketinin uygun delik paternine (malzeme 22) hizalandigindan ve monte edildiginden
emin olun.

* 125 mm gergeve ile kullanilacak Ust delik paterni

* 160 mm cgercgeve ile kullanilacak alt delik paterni

. Sonsuz stirlict hortumu kelepgelerini (21), silindir gcergevesinin digina yerlestirilmis

sonsuz slrucd ile birlikte destek braketlerinin (23) lizerine oturmak icin gergceve
silindirinin etrafina sarin ve destek braketlerini (23) cerceve silindirine sabitleyin.

. LVDT G/C baglantisinin (3) alt kisminin gergevenin taban plakasindan mesafesi

1,5 in¢ olana kadar LVDT G/C baglantisini (3) montaj braketlerinin (25) igcine kaydirin.

. LVDT G/C baglantisi (3) dizenegini, gerceve silindirine paralel olana kadar ayarlayin

ve tim donanimi sikistirin. LVDT G/C baglantisi (3) diizenegdini montaj plakasina (24)
sabitleyen vidalari 17 ing-Ib. torkla sikin.

. Iki kelepce gévdesini (13 ve 20), kapak levhasini (19) ve iki M6 x 1,0 x 70 soket

vidasini (17) ve iki M6 duz pulu (18) kullanarak ¢aprazlama braketi (12) tokmak
silindiri milinin Ustiine monte edin.

Sabit miknatish bilyeli soketi (1) ve LVDT ¢ubugu (4) diizenegini LVDT G/C
baglantisinin Gstliine (3) kaydirin. Miknatis bilyeli soketteki (1) ok yukari bakmalidir.

LVDT gubugu (4)/sabit miknatish bilyeli soket (1) diizenegini M5 x 0,8 x 20 soket
vidasini (11), 5,3 mm ID x 8 mm OD x 2 mm kalinliginda ara parcayi (9) ve M5 Kkilit
somununu (10) kullanarak gaprazlama brakete (12) sabitleyin.

P/N 7093943_02

© 2021 Nordson Corporation



Rhino® SD3/XD3 Elektrikli Konteyner Duzey Sensorleri

9

125 mm gergeve
Montaj Delikleri

7\

“~

O

pad

160 mm cergeve
Montaj Delikleri <

I

&

"""" \% 5

12. Tokmak silindiri mili Gzerindeki ¢aprazlama braketi (12) dondurerek LVDT gubugunu
(4) LVDT G/C baglantisina (3) paralel olacak sekilde hizalayin. Caprazlama braketin
(12) gaprazlama cubuk ile temas etmeye devam ettiginden emin olun. Caprazlama

braket donanimini sikigtirin.

13. 4 pimli mikro kabloyu LVDT G/C baglantisinin (3) Ustline, diger ucunu da kontrol

modyuiltine baglayin.

14. Calismaya geri ddnmesi i¢in bosalticiya gug verin.

<

| . 23
il :
T|P*—25
2_ ¢ \
\lA h [ -
/\( - .’ Taban Plakasi
1 ile LVDT G/C
Baglantisi Arasinda

1,5in¢

Sekil 6 LVDT gubugunun monte edilmesi

e TS
r 3
1 ] §Jl
8*\_~ > Sk 1 -\ "‘
\4-!?&* < ‘ P SLe N
7 I TS ol 1
b, ‘
¢
7’
6

Disa Bakan Sonsuz

- o

~

I
J‘m
1

Siirticl

]

," Tutucu Miknatis
Bilyeli Sensor
ok YUKARI

] P == ————

o

\

L@ o

n
= -
LS'

— P

|

© 2021 Nordson Corporation

P/N 7093943_02



10 Rhino® SD3/XD3 Elektrikli Konteyner Dizey Sensorleri

Onarim

UYARI: Yalnizca kalifiye personelin asagidaki gorevleri yerine getirmesine izin verin. Bu
dokiman ve diger tim ilgili dokimanlardaki glvenlik talimatlarina uyun.

DIKKAT: Ekipmanin hasar gérmesini énlemek icin bu prosediirleri uygulayan personel,
@ Rhino SD3/XD3 bosaltici Uzerindeki asansdr kontrol valfinin nasil guvenli bir sekilde
calistirilacagini bilmelidir.

Onarim, manyetik sensorlerin degistiriimesinden ve Tambur bos, Tambur disik, Tambur
ici takipgi ve Tokmak vurusu Ust kismi sinyal duzeylerinin ayarlanmasindan ve/veya LVDT
cubuk ve/veya LVDT G/C baglantisinin degistiriimesinden olusur.

NOT: Onarim yapmadan 6nce bu prosedurleri okuyun ve anlayin. Gerekirse destek igin
yerel Nordson temsilcisiyle irtibata gecin.

Manyetik Sensoriu Degistirin

Duz baslh tornavida

Bkz. Sekil 7.

1. Bosalticiya giden glicu kapatin.

2. Kablo (5) baglantilarini manyetik sensérlerden (1) ayirin.
3. Manyetik sensorin (1) konumunu isaretleyin.
4

. Manyetik sensoéri (1) cerceve baglanti koluna sabitleyen ayar vidalarini (4) gevsetin
ve braketi (3) silindirden uzaga dondurin. Sensoéru (2) montaj braketinden (3) sokun.

5. Yeni sensori (2) montaj braketine (3) monte edin. Sensor, silindir duvarina temas
edene kadar sensor braketini (3) ve sensori (2) donduiriin. Manyetik sensort (1)
isaretli konuma getirin ve ayar vidalarini (4) sikin.

DIKKAT: Yakinlik sensériiniin hasar gérmesini 6nlemek igin ayar vidalarini asiri
@ sikmayin.

6. Kablolari (5) manyetik sensorlere (1) baglayin.
7. Calismaya geri donmesi igin bosalticiya gug verin.

8. Tambur bos, Tambur duslk, Tambur ici takipgi ve Tokmak vurusu st kismi sinyallerini
test etmek icin takipgi plakasini ylkseltmek ve indirmek igin kontrol valfini kullanin.

9. Gereken sekilde ayarlayin.

P/N 7093943 _02 © 2021 Nordson Corporation



Rhino® SD3/XD3 Elektrikli Konteyner Duzey Sensorleri 11

55 Galon Cergeve
Sadece Referans Olarak Gosterilmektedir

Sekil 7 Manyetik sensoriin degistiriimesi

© 2021 Nordson Corporation P/N 7093943 _02



12 Rhino® SD3/XD3 Elektrikli Konteyner Dizey Sensorleri

LVDT G/C Baglantisini ve/veya LVDT Cubugunu Degistirin

Duz bash tornavida

Altigen anahtar soketi seti

Anahtar

Ayarlanabilir anahtar

Loctite Threadlocker Blue 242

Bkz. Sekil 8.

1.
2.
3.

10.

11.

12.

13.

14

Bosalticiya giden gucl kapatin.
4 pimli mikro kabloyu LVDT G/C baglantisinin (3) tstinden sokun.

LVDT gubugunu (4)/tutucu miknatisl bilyeli soket (1) diizenegini ¢caprazlama
brakete (8) sabitleyen M5 x 0,8 x 20 soket vidasini (7), 5,3 mm ID x 8 mm OD x 2 mm
kalinhdindaki ara pargayi (6) ve M5 kilit somununu (9) soékdun.

. LVDT ¢ubugunu (4)/tutucu miknatisli bilyeli soket (1) diizenegini s6kin, sonra tutucu

miknatisli bilyeli soketi (1) ve 5,3 mm ID x 8 mm OD x 3 mm kalinhgindaki ara
parcay! (2) LVDT ¢gubugundan (4) sokun.

. LVDT G/C baglantisini (3) degistiriyorsaniz adim 6 ile devam edin veya sadece LVDT

gubugunu (4) degistiriyorsaniz adim 9'e gegin.

. LVDT G/C baglantisi (3) dizenegdini montaj plakasina (11) sabitleyen vidalari (5)
gevsetin. LVDT G/C baglantisini (3) montaj braketlerinden (10) disari kaydirin.

. Yeni LVDT G/C baglantisinin (3) alt kisminin gergevenin taban plakasindan mesafesi
1,5 in¢ olana kadar LVDT G/C baglantisini (3) montaj braketlerinin (10) icine kaydirin.

. LVDT G/C baglantisi (3) dizenegini, gergeve silindirine paralel olana kadar ayarlayin
ve tim donanimi sikistirin. LVDT G/C baglantisi (3) diizenegini montaj plakasina (11)
sabitleyen vidalari (5) 17 in¢-Ib. torkla sikin.

. LVDT gubugunun (4) erkek diglerine Loctite Threadlocker Blue 242 uygulayin.
5,3 mm ID x 8 mm OD x 3 mm kalinhgindaki ara pargayi (2) LVDT ¢ubugunun (4)
ustiine monte edin, LVDT ¢ubugunu (4) tutucu miknatis bilyeli soketin (1) icine elle
sikistirin ve Loctite Threadlocker Blue 242'nin kurumasini bekleyin.

Sabit miknatisli bilyeli soketi (1) ve LVDT ¢ubugu (4) diizenegini LVDT G/C
baglantisinin Usttine (3) kaydirin. Miknatis bilyeli soketteki (1) ok yukari bakmalidir.

LVDT ¢ubugu (4)/sabit miknatisli bilyeli soket (1) diizenegini M5 x 0,8 x 20 soket
vidasini (7), 5,3 mm ID x 8 mm OD x 2 mm kalinliginda ara pargay! (6) ve M5 Kkilit
somununu (9) kullanarak ¢aprazlama brakete (8) sabitleyin.

Tokmak silindiri mili Gzerindeki caprazlama braketi (8) dondirerek LVDT ¢ubugunu (4)
LVDT G/C baglantisina (3) paralel olacak sekilde hizalayin. Caprazlama braketin (8)
¢aprazlama gubuk ile temas etmeye devam ettiginden emin olun. Caprazlama braket
donanimini sikistirin.

4 pimli mikro kabloyu LVDT G/C baglantisinin (3) st kismina yeniden baglayin.

. Calismaya geri ddnmesi icin bosalticiya gug verin.

P/N 7093943_02

© 2021 Nordson Corporation



Rhino® SD3/XD3 Elektrikli Konteyner Dizey Sensorleri 13

10

\

U "

\
2\;%

A

Sekil 8 LVDT G/C Baglantisini ve/veya LVDT Cubugunu Degistirin

© 2021 Nordson Corporation P/N 7093943 _02



14 Rhino® SD3/XD3 Elektrikli Konteyner Dizey Sensorleri

Parcalar

Parca siparis etmek icin (800) 433— 9319 numarali telefondan Nordson Endustriyel
Kaplama Sistemleri Musteri Destek Merkezi'ni arayin veya yerel Nordson temsilcinizle
irtibata gegin.

Konteyner Dlizey Sensorleri

Bkz. Sekil 9 ve asagidaki parga listeleri.

Sekil 9 Konteyner Diizey Sensorleri

P/N 7093943 02 © 2021 Nordson Corporation



Rhino® SD3/XD3 Elektrikli Konteyner Diizey Sensorleri

80-100 mm Modiiller

MODULE, sensor, empty, 24 V, SD3/XD3, DP frame

MODULE, sensor, low/empty, 24 V, SD3/XD3, DP frame

1 1617235 |« SENSOR, assembly, rhino, cylinder, SD3/XD3, 80/100 mm AR A
1a 1617238 |+ » SENSOR, cylinder, Rhino SD3/XD3 AR A
1b 1617239 |+ » MOUNT, sensor, cylinder, 80-100 mm AR A
1c | ------ * « NUT, hex, jam, M3 x 0.5 x 8, steel, zinc, per ISO 4035 AR A
d | ------ « « SCREW, set, cone, M3 x 0.5 x 8, steel, zinc, class 12.9, per ISO 4027 AR A
2 1615820 | « CABLE, 4-pin micro, 0.5 m, male/female AR A
3 1615817 |« CABLE, Y, 4-pin, 1 male/2 female, 0.3 m AR A
4 1615821 | « CABLE, 4-pin micro, 1 m, male/female AR A

NOT: A. Yapilandirmaya bagh miktar.
AR: istenildigi kadar

125 mm Moduller

MODULE, sensor, empty, 24 V, SD3/XD3, SM frame

MODULE, sensor, low/empty, 24 V, SD3/XD3, SM frame

1 1617236 |+ SENSOR, switch, magnetic, 24 V, cone set screw AR A
1a 1617238 |+ « SENSOR, cylinder, Rhino SD3/XD3 AR A
1b 1617240 |+ » MOUNT, sensor, cylinder, 125 mm AR A
1c | ------ e « NUT, hex, jam, M3 x 0.5 x 8, steel, zinc, per ISO 4035 AR A
d| ------ * « SCREW, set, cone, M3 x 0.5 x 8, steel, zinc, class 12.9, per ISO 4027 AR A
2 1615820 |+« CABLE, 4-pin micro, 0.5 m, male/female AR A
3 1615817 |« CABLE, Y, 4-pin, 1 male/2 female, 0.3 m AR A
4 1615821 | « CABLE, 4-pin micro, 1 m, male/female AR A

NOT: A. Yapilandirmaya bagh miktar.
AR: Istenildigi kadar

160-200 mm Modiiller

MODULE, sensor, empty, 24 V, SD3/XD3, LG frame

MODULE, sensor, low/empty, 24 V, SD3/XD3, LG frame

1 1617237 |+ SENSOR, switch, magnetic, 24 V, cone set screw AR A
1a 1617238 |+ » SENSOR, cylinder, Rhino SD3/XD3 AR A
1b 1617241 |+ « MOUNT, sensor, cylinder, 160-200 mm AR A
1c | ------ * « NUT, hex, jam, M3 x 0.5 x 8, steel, zinc, per ISO 4035 AR A
d | ------ * « SCREW, set, cone, M3 x 0.5 x 8, steel, zinc, class 12.9, per ISO 4027 AR A
2 1615820 |+ CABLE, 4-pin micro, 0.5 m, male/female AR A
3 1615817 |+ CABLE, Y, 4-pin, 1 male/2 female, 0.3 m AR A
4 1615821 |« CABLE, 4-pin micro, 1 m, male/female AR A

NOT: A. Yapilandirmaya bagh miktar.
AR: Istenildigi kadar

© 2021 Nordson Corporation

P/N 7093943_02




16 Rhino® SD3/XD3 Elektrikli Konteyner Dizey Sensorleri

LVDT Sensoru

Bkz. Sekil 10 ve asagidaki parga listeleri.

|
T

Sekil 10 LVDT Sensori

P/N 7093943 02 © 2021 Nordson Corporation



Rhino® SD3/XD3 Elektrikli Konteyner Duzey Sensorleri 17

SM Cerceve Modulu

— 1620302 | KIT, sensor, LVDT, 24 V, SD3/XD3, SM —
1 1618484 |+ SPACER, aluminum, 5.3 mm ID x 8 mm OD x 3 mm thick 1
2 1619362 |+ ROD, LVDT, 1345 mm, M5, 125 mm/160 mm/ welded frame 1
3 982780 |+ SCREW, socket, M5 x 0.8 x 10, zinc 4
4 | e----- * WASHER, flat, M, regular, M5, steel, zinc, per ISO 7089 4
5 324896 |+ GROMMET, rubber, 0.812 ID x 1.25 OD 1
6 1617800 |+ SPACER, aluminum, 5.3 mm ID x 8 mm OD x 2 mm thick 1
7 276141 * NUT, lock, M5 1
8 1602557 |+ SCREW, button, socket, M5 x 0.8 x 20, zinc 1
9 983410 |+ WASHER, flat, M, narrow, M6, steel, zinc 2
10 1619405 |+ SCREW, socket, M6 x 1.0 x 70, zinc 2
11 345422 |+ SCREW, hex, cap, M12 x 1.5 x 35, zinc 2
12 983194 |+ WASHER, flat, M, regular, M12, steel, zinc 2
13 | ------ « CLAMP, hose, worm-drive, 2.5-5.50, stainless steel 2
14 1616444 |- LVDT, 1100 mm, I/O link, M12 1
NS 1615823 |+ CABLE, 4-pin micro, 3 M, male/female 1
NS 939110 |+ CABLETIE, 3.9in., 185°F/85°C, nylon, natural 2

LG Cergeve Modiilu

— 1620303 | KIT, sensor, LVDT, 24 V, SD3/XD3, LG —
1 1618484 |+ SPACER, aluminum, 5.3 mm ID x 8 mm OD x 3 mm thick 1
2 1619362 |+ ROD, LVDT, 1345 mm, M5, 125 mm/160 mm/ welded frame 1
3 982780 ¢ SCREW, socket, M5 x 0.8 x 10, zinc 4
4 | ------  WASHER, flat, M, regular, M5, steel, zinc, per ISO 7089 4
5 324896 |+ GROMMET, rubber, 0.812 ID x 1.25 OD 1
6 1617800 |+ SPACER, aluminum, 5.3 mm ID x 8 mm OD x 2 mm thick 1
7 276141 * NUT, lock, M5 1
8 1602557 |+ SCREW, button, socket, M5 x 0.8 x 20, zinc 1
9 983410 « WASHER, flat, M, narrow, M6, steel, zinc 2
10 1619405 |+ SCREW, socket, M6 x 1.0 x 70, zinc 2
11 1607976 |+ SCREW, hex, cap, M16 x 2.0 x 35, zinc 2
12 983019 « WASHER, flat, regular, M16, steel, zinc 2
183 | ------ * CLAMP, hose, worm-drive, 4.13-7.00, stainless steel 2
14 1616444 |+ LVDT, 1100 mm, I/O link, M12 1
NS 1615823 |+ CABLE, 4-pin micro, 3 M, male/female 1
NS 939110 |+ CABLETIE, 3.9in., 185°F/85°C, nylon, natural 2

© 2021 Nordson Corporation P/N 7093943 _02



18 Rhino® SD3/XD3 Elektrikli Konteyner Diizey Sensorleri

Semalar

Seviye sensorleri icin asagidaki katlanir semalara bakin.

NOT: LVDT sensor semalari, sistem ayarina dayanir ve uygulama mihendisi tarafindan
saglanir.
NOT: Kablo diyagramlarinin ve semalarinin yiksek ¢6zinurlikli gérinimi igin

Nordson eManuals adresini ziyaret edin. Rhino SD3/XD3 Seviye Sensori Kilavuzu'nun
elektronik strimu icin http://emanuals.nordson.com adresine gidin.

10018521 | Rhino SD3/XD3 seviye sensori semalari

Yayin tarihi 06/21
Orijinal telif hakki tarihi 2021. Nordson ve Nordson logosu, Nordson Corporation'in tescilli ticari markalaridir.

Tum diger ticari markalar ilgili sahiplerinin mulkiyeti altindadir.

P/N 7093943 _02 © 2021 Nordson Corporation


http://emanuals.nordson.com

	Rhino SD3/XD3 Electric Container Level Sensors
	Description
	Installation
	Magnetic Sensor Installation
	Set the Low, Empty and Follower-in-Drum Level Signals 
	Change the Factory Settings 
	Reset the Factory Settings 


	LVDT Installation 

	Repair
	Replace a Magnetic Sensor 
	Replace the LVDT I/O Link and/or LVDT Rod 

	Parts
	Container Level Sensors 
	80-100 mm Modules 
	125 mm Modules 
	160-200 mm Modules 

	LVDT Sensor 
	SM Frame Module 
	LG Frame Module 


	Schematics 


